МАТЕМАТИКА 1 курс

Задание В тетради выполнить тест (любой вариант). В заданиях 1-6 указать только ответ, в заданиях 7-9 записать решение.

ТЕСТ по теме: Действительный числа и вычисления. Процентные расчеты.
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Havanvhotil u cpednuit yposHu

B sagammsax 1-6 Boifepure M OTMETHTE MPABUJILHLIM OTBET.

3HaueHNEe KAKOTO U3 BBIPDAKEHHI He SBIAETCA LelIhIM wmcnom?
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Ileny toBapa cmHauana moBsicuam Ha 20%, a 3aTeM CHU3UIHU
Ha 25% . Kax mameHuJyacs LieHA TOBapa 110 CPABHEHHUIO C IIEPBO-
HaYaJabHON?

A Veemwmuuaacs Ha 10% b YmMmenunmunack 5a 10%

B Veeanumaace Ha 5% I YMeusuinaace Ha 5%

CropocTh ABUKEHHA HO€37a Ha HEKOTOPOM y4acTKe IYTH yBeJIH-
unnack ¢ 84 km/u 5o 105 xM/4. Ha ¢KOJbKO NIPOIEHTOB BO3POCIA
CKOpOCTh 1oeszna?

. -

A Ha 25% B Ha 24 % B Ha 20% I Ha 18%

Ha cronbKO NPOLEHTOB YBeJIMHUHTCA NTOMALL KBaAPaTa, ecld ero
CcTOpoHy yBeanuuTs Ha 10% 7

A Ha 100% b Ha 40% B Ha21% T Ha 10%
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Cmemmas 3 % - u 8 Y%-it pacTBOpH coam, moayumin 260 r 5 % -ro
pactsopa. CKoTpKO rpaMMoB 3 % -TO PACTBOPA WCIOIb30BAIHN?

Boicorull yposens

IloxasknTe, YTO 3HaUEHHME YMCJIOBOTO BHIPAMKEHUS 11+6v2 +

‘+\)11—6\/-2_ SIBISETCA HATYPAJIbHBIM YHCIOM.
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B sagamusx 1-6 BeIOepuTe M OTMeThTE IIPABMJILHBIA OTBET.

3HavYeHHe KAKOro M3 BLIpa}KE‘HHﬁ He SBJIAETCH IEJBIM YUCI0OM?
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TloouTenbHBIE YHUCIa @ H b TAKOBBLI, UTO YHCJIO 4 COCTABIgeT
25% uwncaa b. CKOJBKO UPOUEHTOB YNCIA (G COCTABIAET ducsio b?

A 50% - B 125% ' B 100% T 400%

V asyx maasuuros 50 mapox. KoauuecTsBo Mapok y mepsoro

MaJbYMKa cocTaBiseT 25 Y% KoaudecTBa MapoK y Broporo. CKouab-

KO MApOK y LEpPBOTO Malbduka?

A 8 mapoxr B 10 mapox B 12 mapox I 16 mapox

Ileny HerOTOpOTO TOBapa IMOBBICUAM HocaegosBaTeabHOo HA 10 %,
Ha 20% u na 25%. Ha cKoJbKO IPOIEHTOB ynennqnna% 1Iesa

TOBADA TIO0 CPARHEHUIO C TIEePBOHAUYAIBLHON?

A Ha 35% 6 .Ha 60 % BHa656% T Ha75%

Hocmamounetil yposems
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Cumemas 30 %-it u 10 %-it pacTBOPBI COAAHON KUCIOTHI, TOJIYUH-
au 600 r 15 %-ro pac'rBopa CKOJBKO I'PAMMOB Ka’sKJIOT'O PACTBO-
pa 6nL10 B3ATO?
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9. Jloka’kuTe, UTO 3HAUEHME UMCIOBOTO BBLIPANKEHUS +3+2y2 —
—-V3+-2v2 dABngeTcsa HATYPAIbHBIM YHCIOM.




